
Referat af årsmøde i Regen/Kristuskirken 21. februar 2021 
Årsmødet er lovligt indkaldt og blev afholdt online grundet Covid-19-situationen.  

 

1. Valg af dirigent  

Heine Bøgsted blev valgt som dirigent.  

 

2. Valg af referent  

Sabrina Vestergaard blev valgt som referent.  

 

3. Årsberetning v. præst Henrik Nissen. 

2020 har været et hårdt år, hvor vi har været udmattede og pressede.  

Mange aflyste planer og drømme.  Det har bragt smerte.  

”Plejer” har været død. Vi har skulle opfinde nye måder at gøre tingene på.  

Vi har alle fundet ud af, at vi ikke er herre over vores eget liv. Måske har vi fundet ud af, at Jesus i stedet er 
herre.  

Der har dog været spirer af håb.  

Vi oplevede noget godt i at rykke tæt sammen i menighedssalen i årets første måneder.  

Vi er blevet gode til det online og de sociale medier. Meget indhold på de sociale medier, mange har 
bidraget.   

Vi er blevet et mere bibellæsende fællesskab.  

Vi oplevede at Gud gav i sommermånederne, hvor vi var tilbage fysisk i kirken. Nye kom forbi, Gud sender. 
Guds velsignelse er over vores fællesskab.  

Lyset skinner i mørket og Åben Kirke. Gået fra ingen mennesker, til at der nu kommer mennesker hver 
gang.  

Julehjælpen var udfordret, men lykkedes endnu en gang.  

Der har været håb, liv og glæde og forventning, på trods af at året har været svært.  

Frem mod 2021 er ordet genåbning vigtigt. På 3 områder:  

- Vi skal genåbne os mod Gud og hans kærlighed – brug fastetiden.  Vi vil bruge bøn og lovsang. Vi vil 
have en fornyet bibelkultur.  

- Vi skal genåbne os overfor hinanden.  
- Vi skal genåbne os overfor verden omkring os. Oplever fornyet interesse for at møde Gud.  

 



4. Foreløbigt regnskab 2021:  
- Økonomien har været præget af Corona – vi har brugt 106.000 kr. mindre end budgetteret på vores 

forskellige arrangementer.  
- Renoveringen af bygningen har fyldt meget. Det har været vigtigt for menighedsrådet at lave 

ordentlige løsninger.  
- Indtægter: Vi er blevet færre faste givere. Fra 48 faste givere i 2019 til 44 faste givere i 2020, heraf 

4 nye givere i 2020. Flere i 2020 er begyndt at give mere hver måned. Gaveindtægter er faldet med 
10% (70.000 kr.) i 2020 ift. 2019.  

- Opfordring til at give fast, først og generøst 
- Uændrede lejeindtægter 
- Anvendt 1,8 mio. fra reserver til bygning, orgel mv.  
- Forventet underskud på 165.000 kr. efter resultatdisponering.  
- Konsekvens for ansættelser: Charlotte og Henrik går begge ned i tid.  

 

5. Budget 2021 
- Vi budgetterer med færre indtægter i 2021 på baggrund af hvordan tingene ser ud lige nu, men 

håber det vil gå den rigtige vej.  
- Udgifter: 

o Forventer fald i flere af vores udgifter  
o Missionsprojekter forventes sat op 
o Vi forventer et underskud på 47.500 kr. i 2021 

 

6. Valg af revisorer  

Menighedsrådet foreslår Evan Klarholt.  

Evan Klarholt blev valgt.  

 

7. Valg til menighedsråd:  

På valg:  

- Heine Bøgsted (genopstiller) 
- Marie Bay Schmidt (genopstiller ikke) 
- Jeanette Schulz (genopstiller ikke) 

Opstillet:  

- Bettina Kildegaard  
- Casper Walsøe Hansen  

De opstillede blev valgt ind.  

8. Vores engagement i verden  

Hvad støtter vi som menighed og hvorfor?  



Da det er et punkt, hvor vi ønsker mere dialog end hvad et online møde giver mulighed for, udskydes disse 
drøftelser til næste menighedsmøde.  

Der blev opfordret til at nominere projekter, som kirken kan støtte frem mod næste menighedsmøde.  

 

9. Vedtægtsændring: 

Forslag til ny formulering i vedtægterne: 5.5: Menighedens menigheds- og årsmøder kan afholdes virtuelt, 
såfremt situationen kræver det. Dette beror på menighedsrådets vurdering.  

Forslaget blev godkendt.  

Det vil dog blive bekræftet ved endnu en afstemning på næstkommende fysiske menighedsmøde  

 

10. Eventuelt:  

Flere medlemmer udtrykte for tak til stab, menighedsråd og frivillige for deres store indsats i denne svære 
tid.  

 

Fremmøde: I alt 21 deltagende ”enheder” (da vi var online, kan der være en eller flere medlemmer bag 
hver enhed).  

 

 


